
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Αθήνα, 16/09/2024 

 

Της:  Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιά  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Πολιτισμού 

                      Τον κ. Υπουργό  Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  
 

ΘΕΜΑ:       «Απλήρωτοι οι εργαζόμενοι στο 23ο υποέργο ‘Αρχαιολογικές 
εργασίες και έρευνες’ του έργου ‘Ανάπτυξη Δικτύων Διανομής 
Φυσικού Αερίου Μέσης και Χαμηλής Πίεσης’ της Εφορείας 
Αρχαιοτήτων Φθιώτιδας και  Ευρυτανίας»  

 
Κυρία και κύριε Υπουργέ, 

Σύμφωνα με σχετικές καταγγελίες των εργαζομένων, στο 23ο υποέργο 

«Αρχαιολογικές εργασίες και έρευνες» του έργου «Ανάπτυξη Δικτύων Διανομής 

Φυσικού Αερίου Μέσης και Χαμηλής Πίεσης» (ΟΠΣ 5011043) που εκτελείται 

απολογιστικά και με αυτεπιστασία από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Φθιώτιδας και 

Ευρυτανίας, απασχολούνται 12 εργαζόμενοι. Σύμφωνα με τις ως άνω καταγγελίες: 

«Το συγκεκριμένο έργο είναι σε διαδικασία ένταξης στο νέο ΕΣΠΑ (2021-2027) - 

phasing, αλλά με Τροποποιητική Απόφαση ισχύουν ο ενάριθμος και οι κωδικοί (ΣΑ, 

ΟΠΣ)». Παρ’ όλα αυτά, όπως μας ενημέρωσαν με επιστολή τους, παραμένουν 

απλήρωτοι για 4 μήνες (Ιούνιο, Ιούλιο και Αύγουστο καθώς και τον τρέχοντα 

μήνα) και χωρίς σαφή απάντηση για τον χρονικό ορίζοντα καταβολής της 

μισθοδοσίας. Επίσης, δεν υπάρχει καμία ενημέρωση από τους αρμοδίους φορείς 

(Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, ΥΠ.ΠΟ., Υπουργείο Οικονομικών) για το ποιος 

ευθύνεται ή πότε θα ολοκληρωθούν οι διαδικασίες ένταξης του έργου στο νέο ΕΣΠΑ. 

Η  μόνη  απάντηση  που  έχει  δοθεί  στους  εργαζόμενους   είναι  ότι  το    πρόβλημα 

είναι πολιτικό. Οι  εργαζόμενοι όμως, έχουν  εξαντλήσει  κάθε όριο υπομονής και 
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ανοχής, οι λογαριασμοί τρέχουν και είναι απελπισμένοι, αφού δεν μπορούν να  

αντεπεξέλθουν στις ανάγκες και στις οικονομικές τους υποχρεώσεις. Σύμφωνα με 

τους εργαζόμενους στο προαναφερθέν υποέργο, τα ίδια προβλήματα αντιμετωπίζουν 

και όλοι οι εργαζόμενοι στη Στερεά Ελλάδα σε διαφορετικά υποέργα του εν λόγω 

έργου. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

1. Πώς προτίθεσθε να παρέμβετε, ώστε να λυθεί άμεσα το πρόβλημα πληρωμής  

των ως άνω  εργαζομένων; 

2. Για ποιους λόγους καθυστερεί  η  ένταξη  του  έργου   στο  νέο  ΕΣΠΑ; 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής  

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 

 

 

 




